PONZA

Shapes and function

Finiture / Finishes / Acabados / Finitions / Afwerkingen / Ausfiihrungen

Ceramica/ Ceramic / Ceramica/ Ceramique / Keramiek / Keramik

BIANCO

Modelli / Models / Modelos / Modéles / Modellen / Modelle

www.inda.net

~inda

bathroom interiors



Dati tecnici lavabi / Technical terms for washbasins / Datos técnicos lavabos
Informations techniques vasques / Technische Daten der Waschtische / Technische gegevens voor wastafels

PONZA

LAVABI IN APPOGGIO
CERAMICA BIANCA
- a richiesta piano top senza foro rubinetteria
+ scarico dell’acqua in continuo con valvola
sempre aperta
+ lavabo non prowvisto di scarico troppopieno
+ Valvola di scarico non compresa
- in P40 installazione rubinetto
solo a parete

TABLETOP WASHBASINS

WHITE CERAMIC

+ on request top without tap hole

- continuous water drainage with open drain
valve

- washbasin without overflow

+ Draining valve not included

- in D40 tap installation only on
the wall

LAVABO DE APOYO

CERAMICA BLANCA

+ bajo pedido encimera sin orificio para grifo

- flujo del agua continuo con valvula siempre
abierta

+ lavabo sin rebosadero

- Valvula de drenaje no incluida

- en P40 instalacion grifo solo
de pared
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VASQUES A POSER -

CERAMIQUE BLANCHE

+ sans trous de robinetterie sur demande

+ évacuation de I’eau en continu avec valve
toujours ouverte

+ vasque non pourvue du “trop plein”

+ bonde non incluse

- en P40 installation robinet
seulement mural

OPBOUW WASKOMMEN

WIT KERAMIEK

- op aanvraag wastafelblad zonder kraangat

- continue afvoer van het water met altijd open
klep

+ waskom niet voorzien van kraangat

- Aftapkraan niet inbegrepen

- en P40 kraan installatie alleen

in de muur
AUFSATZWASCHBECKEN
WEISSE KERAMIK cod.
+ STANDARD: Abdeckplatte mit
Hahnlochbohrung - Auf Wunsch ohne V003840

Hanlochbohrung
+ Ablauf immer geoffnet
- Waschbecken ohne Uberlauf
+ Ventil nicht im Lieferumfang enthalten
+ Tiefe 40: nur mit Wandarmatur
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